
 

 

Vraag Antwoord Scores 

VW-1110-a-21-3-c 8 lees verder ►►►

 8 maximumscore 2 
a 
• id (regel 31) 1 
b 
• liceat (regel 31) 1 
 

 9 maximumscore 2 
a 
• De aanklagers zijn de misdadigers; de verdachte/aangeklaagde is het 

slachtoffer 1 
b 
• Cicero zegt dat de verdachte/aangeklaagde geen voordeel had van de 

moord / dat de aanklagers wel voordeel hadden van de moord. (De 
aanklagers zijn dus de schuldigen en moeten aangeklaagd worden.) 1 

Of woorden van overeenkomstige strekking. 
 
Opmerking 
Bij a het scorepunt alleen toekennen wanneer beide onderdelen van het 
antwoord juist zijn. 
 
 

Tekst 3 en Tekst 4 
 

 10 maximumscore 2 
a 
• in accusatorum subselliis (regel 2) 1 
b 
• tiro (regel 8) 1 
 
Opmerking 
Bij a niet fout rekenen wanneer als antwoord is gegeven ‘accusatorum 
subselliis (regel 2)’. 
 
 

Tekst 4 
 

 11 maximumscore 1 
Hij was de aanklager. 
Of woorden van overeenkomstige strekking. 
 
Opmerking 
Geen scorepunt toekennen wanneer als antwoord is gegeven ‘Hij was de 
tegenstander / hoorde bij de tegenpartij.’ 
 


